Vzor
Vykazovani solventnosti

POJI8OVIAL. ...ttt e
Vypocet solventnosti
kdatui..............
Kursleur=.......... K¢ k uvedenému datu
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Vypocet solventnosti k datu ...

Zivotni pojistovny

kurs leur =

l. DISPONIBILNI MIRA SOLVENTNOSTI

A
Rezervni fondy, které neodpovidaji zavazkum z pojisténi (2)=(2a)+(2b)
3

Prenosy zisku a ztraty (3)=(3a)+(3b)

nerozdéleny zisk minulych ucetnich obdobi
nerozdeleny zisk posledniho uCetniho obdobi

Jing polozk

Soucet (1) az (4)

Nehmotny majetek vlozeny do zakladniho kapitalu
UHRN A = (1)+(2)+(3)+(4)-(5)

3a
3b
4

5

.y

B
|
O ||

ond na budouci pridel
oucCet B

7 |Polovina nesplaceneho zakladniho kapitalu
 8|Budouci zisky ze zivotniho pojisténi (8)=(8a)*(8b)*0,5
8a|odhadnuty ro¢nizisk 0000000000000
8b|priimé&rna zbyvajici doba trvani pojistnych smluv
H Rozdil plynouci z nezillmerovani nebo CasteCného zillmerovani

rezerv pojistneho zivotnich pojisteni (9)=(9a)-(9b)

9a|vyserozdiy 0000000000000
9b[neamortizované pofizovacinéklady 00
I e e G ) e C i )

- |Soudet soudasti (A)+(B)+(C)

II. POZADOVANA MIRA SOLVENTNOSTI

KC

Oddil I. (pojisteni pouze pro pripad smrti, pojisteni pouze pro pripad doziti, pojisteni pro pripad doziti

se stanoveného véku nebo dfivéjsi smrti, pojisténi spojenych Zivotu, zivotni pojisténi s vracenim

pojistného, svatebni pojisténi nebo pojisténi prostfedku na vyzivu déti, duchodové pojisténi)

A. Prvni vysledek
 a|Hruba vyse rezerv pojistného Zivotnich pojisténi
- b|Cista vyse rezerv pojistného Zivotnich pojisténi
Pomér mezi Cistou a hrubou vysi rezerv pojistneho zivotnich pojisteni (¢’) = (b)/(a)
| (C") vetsi nez 0,85, pak (c) = (c).

| (¢') nejvyse rovno 0,85, pak (c) = 0,85. -
 |Prvni vysledek = (a)*(c)*0,04 -



B. Druhy vysledek
~ a|Hruba vyse nezaporného rizikového kapitalu (a)=(a;)+(a,)+(as)

k Zivotnim pojisténim s vyjimkou docasnych pojisteni
pro pripad smrti s pojistnou dobou nejvyse 5 let
a,|k doCasnym pojistenim pro pripad smrti s pojistnou dobou
delsi nez 3 roky, nejvyse vsak 5 let
K doCasnym pojistenim pro pripad smrti s pojistnou dobou nejvyse 3 roky
- b|Pomeér mezi &istou a hrubou vysi nezaporného rizikového kapitalu

(f)=(a3)*(c)*0,001
Druhy vysledek = (d)+(e)+(f)

Je-li (b) vétsi nez 0,5, pak (c) = (b).
Je-li (b) nejvySe rovno 0,5, pak (c) = 0,5.
d|(d)=(a)*(c)*0,003
E (e)=(a,)™(c)*0,0015
I

Oddil ll. (pojisteni pro pripad urazu nebo nemoci, je-li doplnkem ostatnich zivotnich pojisteni)

1
2

Predepsané hrube pojistné
Predepsane hrube zajistne

e

Castky pojistného odpovidajici danim a poplatkum

(4)=(1)+(2)-(3)

Z toho:

8% z Castky do 50 mil. eur vCetne

6% z Castky prevysujici 50 mil. eur

Celkem (a)=(a)+(a,)

Pomeéer mezi naklady na pojistna plneni na vlastni vrub a celkovymi naklady
na pojistna plneni

| (b) vetsi nez 0,5, pak (c) = (b).

| (b) nejvyse rovno 0,5, pak (c) = 0,5.

Vysledek = (a)*(c)

b |
L]
.

|

| ol of [#]2] [slelv]-
—

Oddil lll. (Zivotni pojisteni spojené s investichim fondem)

A. Prvni vysledek
'~ a|Hruba vyse technickych rezerv (a)= (a;)+(ay)
odpovidajici obchodu, kdy pojistovna nese investicni riziko
odpovidajici obchodu, kdy investicni riziko nese pojistnik

 b|Pomér mezi gistou a hrubou vysi technickych rezerv

| (b) vétsi nez 0,85, pak (c) = (b).
| (b) nejvyse rovno 0,85, pak (c) = 0,85.

-
 d|(d)=(a;)*(c)*0,04 -
" e(e)=(a»)*(c)*0,01 -

25% z Cistych administrativnich nakladu posledniho ucetniho obdobi

—_[Prvni vysledek = (d)+(e)*( -

B. Druhy vysledek

 a|Hruba vyse nezaporného rizikového kapitalu

- b|Pomér mezi gistou a hrubou vysi nezaporného rizikového kapitalu

| (b) v&t&i nez 0,5, pak (c) = (b).
| (b) nejvyse rovno 0,5, pak (c) = 0,5.

 |Druhy vysledek = (a)*(c)*0,003 -




Oddil IV. (Kapitalové Cinnosti)

- a|Vyse rezerv pojistného
-

Vysledek = (a)*0,04
SHRNUTI k II
Oddil |

A. Prvni vysledek
B. Druhy vysledek

-
.
Oddil Il
Vysledek -
-
-

Oddil 11I.
A. Prvni vysledek
B. Druhy vysledek

Qddil 1V.
Vvysledek

Soucet vysledku z I,

-
Souhrnny vysledek:
50% z jedné tretiny ze Souctu vysledki Il. (b)=(a)/6 -

clAbsolutni minimum garanéniho fondu

Z toho:

Slozka A+B

Podpis odpovedného pojistneho matematika:
Datum:

-
-
Disponibilni mira solventnosti = sou¢et A+B+C z |. -
-
-

razitko pojistovny a podpis predsedy predstavenstva:



Vypocet solventnosti k datu ...

Nezivotni pojistovny

kurs feur=|  |K&

l. DISPONIBILNI MIRA SOLVENTNOSTI

-
2 Rezervnl fond ktere neodpovidaji zavazkum z pojisténi (2
2b|ostatni rezervnifondy 0000000000000
Prenosy zisku a ztraty (3)=(3a)+(3b)

Polovina pripadnych dodate¢nych pfispévku béhem ucetniho obdobi
__|Sou¢et(Yaz() 1
__6|Nehmotny majetek viozeny do zakladniho kapitdly
__|UHRN A=()+(2)+(3)+(4)*+(%-6) |

B
Polovina nesplaceného zakladniho kapitalu
_8|Ocenovacirozdity 0000000000000
__|Soucet B = (7)+(8) -

- [Soucet soucasti (A)+(B) -
- zgehozpolozky B)=|

II. POZADOVANA MIRA SOLVENTNOSTI

A. Prvni vysledek (referenCni obdobi: posledni uzaviene uCetni obdobi)

Pfedepsané hrubé pojistné
Piedepsané hrubé zajistne

Castky pojistného odpovidajici danim a poplatktiim

(4)=(1)+(2)-(3 _
B 35T

18% z &astky do vyse 50 mil. eur véetn& -
a,|16% z &astky prevysujici 50 mil. eur -

H Pomér mezi naklady na pojistna pIinéni véetné zmény stavu rezervy

na pojistna plneni na viastni vrub a celkovymi naklady na pojistna plneni

vcetne zmeny stavu rezervy na pojistna plneni
1 (b") vetsSi nez 0,5, pak (b) = (b").

| (b") neJvyse rovno 0,5, pak (b) = 0,5.

-
Prvni vysledek = (a)*(b) -
_

Nebo pro zdravotni pojisteni provozovane
na podobnem zaklade jako Zivotni pojisteni, Prvni vysledek =



B. Druhy vysledek
(referenCni obdobi: posledni 3 nebo poslednich 7 ucetnich obdobi)

_O|Délka referenénihoobdobi 00000 |
Hrubé naklady na pojistna plnéni z aktivnhiho zajisteni v referenCnim obdobi

Hruba vyse rezervy na pojistna plneni na pocatku referencniho obdobi
- 6|Naklady na pojistna plnéni v referen¢nim obdobi  (6)=(1)+(2)+(3)-(4)-(5)

_alRo¢niprimer@=©y© 000000000000
__|gtoho: 0000000000000

26% z ¢astky do vyse 35 mil. eur véetna -
23% z ¢astky do vyse 35 mil. eur véetne -
cet (b)=(b4)+(b,)

i( ')vétéinezos pak (c) =
) nejvyse rovno 0,5, pak (C
-_
. Nebo pro zdravotni pojisteni provozovane
na podobném zakladé jako zivotni pojisténi, Druhy vysledek =

(b)*(c)/3

SHRNUTI k II

A PrvnivysledekzIll. 0000000000001
B. Druhy vysledekzll. 000000000000}
Pozadovana mira solventnosti=max(ABC) |

Disponibilni mira solventnosti = soutet sou¢asti A+B z |. -

polozky z A -
polozky z B -

Podpis odpovedneho pojisthneho matematika:
Datum:

razitko pojistovny a podpis predsedy predstavenstva:



Vypocet solventnosti k datu ...

Pojistovny, kterée soubézneé provozuji pojisteni podle pojistnych
odvétvi zivotnich i nezivotnich pojistéeni

kurs leur=| K&

l. DISPONIBILNI MIRA SOLVENTNOSTI

A NEZIVOTNI ZIVOTNI
-
. |ztho 00O
___|Cést vyhrazena nezivotnimu pojisténi -
___|Cést vyhrazena Zivotnimu pojisténi |
2 Rezervni fondy, které neodpovidaji zavazkim z pojisténi (2)=(2a)+(2b) -
 2b|ostatni rezervnifondy 0000000000000
3 Prenos ZISKU a ztrat (3) (3a) ( b)

Polovina pfipadnych dodateénych prispévki b&hem udetniho obdobi -
[Soucet (1) az (5) -

~ 6[Nehmotny majetek vlozeny do zakladniho kapitalu
-

- |[vyhrazeny pro nezivotni pojisténi
_[UHRN A = (1)+(2)+(3)+(4)+(5)-(6) I

- |vyhrazeny pro Zivotni pojisténi -

B
Fond na budouci pfidél -
souet8 0000000000000

C
 8|Polovina nesplaceného zakladniho kapitalu

|z toho:
~ |Cast vyhrazena neZivotnimu pojisténi

-_

- 9|Budouci zisky ze Zivotniho pojisténi (9)=(9a)*(9b)*0,5 D
m—

' Ob|primeérna zbyvaijici doba trvani pojistny

Rozdil plynouci z nezillmerovani nebo castecného zillmerovani -_
rezerv pojistného Zivotnich pojisténi (10)=(10a)-(10b) -
10a|vyse rozdiy 0000000000000 0000
10b[neamortizované pofizovacinaklady |
Soucet C (pro nezivotni pojistén=@y+cty  fp |
Soucet C (pro Zivotni pojisténi) = @)+@)+(10)+¢11) [
Soucet soucasti (A)+(C) pro neZivotni pojisteni | ]
Soucet soucasti (A)+(B)+(C) pro zivotni pojisténi -




Il. POZADOVANA MIRA SOLVENTNOSTI
(Nezivotni pojisténi)
A. Prvni vysledek (referenCni obdobi: posledni uzaviene ucetni obdobi)

 1|Piedepsané hrubé pojistné
- Predepsané hrubeé zajistné

- (A)=(1)+ (2)-(3) .
~_|ztoho:

- 8% z castky do vyse 50 mil. eur vcetne _
16% z Eastky prevysujici 50 mil. eur -
ofSowstazacte, |

I Pomér mezi naklady na pojistna plnéni véetné zmény stavu rezervy

na pojistna plneni na vlastni vrub a celkovymi naklady na pojistna plneni
vCetné zmeny stavu rezervy na pojistna plnéni

H i(b') vetsi nez 0.5, pak (b) = (b").

) nejvyse rovno 0,5, pak (b) = 0,5. -
-_
. Nebo pro zdravotni poji§téni provozované

na podobném zakladé jako Zivotni pojisténi, Prvni vysledek = (a)*(b)/3 -

B. Druhy vysledek
(referencni obdobi: posledni 3 nebo poslednich 7 ucetnich obdobi)

__O|Délka referenénthoobdobi
Hrubé naklady na pojistna plnéni z aktivniho zajisténi v referenCnim obdobi
Hruba vyse rezervy na pojistna plneni na pocCatku referencniho obdobi
 6|Naklady na pojistna plnéni v referen&nim obdobi  (6)=(1)+(2)+(3)-(4)-(5) -
_alRo¢nipramer@=@y© 000000} 000
. |ztoho: 0000000000000

26% z castky do vyse 35 mil. eur véetné —
23% z &astky prevysujici 35 mil. eur —
Soucet (b)=(b4)+(b,)

"|Pomeér mezi naklady na pojistna plnéni na vilastni vrub a celkovymi

naklady na pojistna plnéni v referencnim obdobi
'( ') vetsi nez 0,5, pak (¢) = (c').

} nejvyse rovno O 5 pak (c -
- Druhy vysledek -
. Nebo pro zdravotnl pOJlstenl provozovane
na podobném zakladé jako Zivotni pojisténi, Druhy vysledek = (b)*(c)/3 -
SHRNUTI k II

A Prvnivysledekzll. 0000000000001
B. Druhy vysledekzll. 0000000000001
Pozadovana mira solventnosti=max(ABC) |

Disponibilni mira solventnosti = soucet soucasti (A)+(C) z |. -
polozkyz() O
[ A (S N S




lll. POZADOVANA MIRA SOLVENTNOST!]
(Zivotni pojisténi)
Oddil |. (pojiéténi pouze pro pripad smrti pojiéténi pouze pro pﬁpad doiiti pojiéténi pro pi‘ipad doziti
pojistného, svatebni pojisteni nebo pOJIStenI prostfedku na vyzivu det|, duchodové pojisténi)
A. Prvni vysledek
a|Hruba vyse rezerv pojistného Zivotnich pojisté
- b|Cista vyse rezerv pojistného Zivotnich pojisté
Pomer mezi Cistou a hrubou vysi

'( ) v&ti nez 0,85, pak (c) = (¢

) nejvyse rovno 0,85, pak (c) = 0,85.

e Prvnl vysledek c)*0,04 -

B. Druhy vysiledek
~ a|Hruba vyse nezaporneho rizikového kapitalu (a)=(a4)+(a,)*+(as) -
K Zivotnim pojistenim s vyjimkou docCasnych pojisteni

pro pripad smrti s pojisthou dobou nejvyse 5 let
K doCasnym pojisténim pro pripad smrti s pojistnou dobou

delsi nez 3 roky, nejvyse vsak 5 let
k doCasnym pojistenim pro pripad smrti s pojistnou dobou nejvyse 3 roky
- b|Pomér mezi gistou a hrubou vy$i nezaporného rizikového kapitalu

( vétsi nez 0,5, pak (¢) = (b).

)

(b) nejvyse rovno 0,5, pak (c
m—
el GO0 —

- f[(f)=(as)*(c)*0,00 -
__[Druhy V?Sledek = (d)+(e)+(f) -

Oddil Il. (pojisténi pro pripad urazu nebo nemoci, je-li doplikem ostatnich zivotnich pojisténi)

__1|Pfedepsané hrubé pojistne 0000000000000
__2|Predepsané hrube zajistne 000000000
 3|Castky poj |
_4]4)=(1 )+(2)'(3)

- 18% z castky do 50 mil. eur v€etné _
- 16% z castky prevysupr:,l 50 mil. eur _
"~ [Colkem @@ —

Pomer mezi naklady na pojistna plneni na vlastni vrub a celkovymi naklady
na pojistna plnéni

| (b) vetsi nez 0,5, pak (¢) = (b).

ne'v'se rovno 0,5, pak (c) = -
- Vysledek -




Oddil lll. (Zivotni pojisténi spojené s investichim fondem)

A. Prvni vysledek
~ a|Hruba vyse technickych rezerv (a)= (a;)+(a,) -
odpovidajici obchodu, kdy pojistovna nese investicni riziko
- odpovidajici obchodu, kdy investicni riziko nese pojistnik

| b|Pomér mezi gistou a hrubou vysi technickych rezerv

. ()vetS|ne2085 pak (c) = ()
) ne'v'se rovno 0,85, pak (c) = 0,85.

oo
om0 ] ———

25% z &istych administrativnich nakladu posledniho udetniho roku

___[Prvni vysledek = (d)+(e)+(f) _

B. Druhy vysledek
- al|Hruba vy3e nezaporného rizikového kapitalu
- b|Pomér mezi gistou a hrubou vy$i nezaporného rizikového kapitalu

| (b) v&t&i nez 0,5, pak (c) = (b).

| (b) nejvyse rovn005 pak (c) = 0,2.

-
- Druhy vysledek = c)*0, 003 -

Oddil IV. (Kapitalové Cinnosti)

~
L
b |

- a|Vyse rezerv pojistného
- |Vysledek = (a)*0,04

SHRNUTI k lli

Oddil |
A. Prvni vysledek

B. Druhy vysledek

»
b |
b

Oddil 1l.
Vysledek

Oddil Il
A. Prvni vysledek
B. Druhy vysledek

) L]
b
w

Oddil IV.
Vysledek

L}
w
b | b
> "
[ ]
L
" "



- a|Soucet vysledku z Il -

Souhrnny vysledek:
- b|50% z jedné tFetiny ze Soudtu vysledku . (b)=(a)/6
Absolutni minimum garanéniho fondu

PoZzadovana mira solventnosti = max {(a),(c) -

Minimum, které ma byt pokryto slozkami A+B = max {(b),(c

Disponibilni mira solventnosti = soucet A+B+C z |.

Podpis odpovedného pojistneho matematika:
Datum:

razitko pojistovny a podpis predsedy predstavenstva.



